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Steunpunt Taalwetwijzer  -  Territoriale spreiding vragen

Het Steunpunt Taalwetwijzer is hét centrale aanspreek- en informatiepunt over de 
taalwetgeving. Het heeft de taak om burgers, overheden, ondernemingen en andere 
organisaties te informeren over de taalwetgeving en vragen hierover te beantwoorden.

Sinds kort brengt het Steunpunt Taalwetwijzer elk werkjaar een jaarverslag uit. In 
november 2018 verscheen het eerste jaarverslag. In november 2019 verscheen het 
tweede jaarverslag, over het werkjaar 2018-2019.

Het Steunpunt Taalwetwijzer situeert elke vraag die het binnenkrijgt in een bepaald 
taalgebied. In het werkjaar 2017-2018 situeerden de vragen zich hoofdzakelijk in het 
Nederlandse taalgebied (250 vragen), gevolgd door Brussel-Hoofdstad (40 vragen) en de 
faciliteitengemeenten (37 vragen). In het werkjaar 2018-2019 zagen we eenzelfde 
tendens, met 220 vragen over het Nederlandse taalgebied, 49 over Brussel-Hoofdstad en 
32 over de faciliteitengemeenten.

Naast het bijhouden van de territoriale spreiding, bundelt het Steunpunt Taalwetwijzer de 
vragen ook per thema waarover de vragen handelen. Het Steunpunt Taalwetwijzer 
onderscheidt 10 thema’s: (1) bestuurszaken, (2) bedrijfsleven, (3) taalvrijheid, (4) 
onderwijs, (5) gerechtszaken, (6) consumentenzaken, (7) medische sector, (8) mede-
eigendom, (9) notaris en tot slot (10) andere.

1. Kan de minister voor de werkjaren 2017-2018 en 2018-2019 het aantal vragen met 
situering in het Nederlandse taalgebied opsplitsen per thema? 

a) Kan de minister de vragen met betrekking tot het thema ‘bestuurszaken’ 
opsplitsen in bijkomende deelcategorieën (per betrokken overheidsdienst)?

b) Hoe interpreteert de minister het aantal vragen per thema voor het Nederlandse 
taalgebied en welke conclusies verbindt de minister eraan?

c) Hoe interpreteert de minister het aantal vragen per deelcategorie binnen het 
thema ‘bestuurszaken’ en welke conclusies verbindt hij eraan? Zijn er opvallend 
meer of minder vragen over het taalgebruik binnen een bepaalde 
overheidsdienst?

2. Kan de minister voor de werkjaren 2017-2018 en 2018-2019 het aantal vragen met 
situering in de faciliteitengemeenten opsplitsen per thema? Gelieve zoals in de 



jaarverslagen een onderscheid te maken tussen ‘faciliteitengemeenten (algemeen)’, 
‘randgemeenten’ en ‘taalgrensgemeenten’. 

a) Kan de minister de vragen met betrekking tot het thema ‘bestuurszaken’ 
opsplitsen in bijkomende deelcategorieën (per betrokken overheidsdienst)? In 
geval van vragen over gemeentediensten, gelieve telkens te specifiëren over 
welke gemeente het gaat.

b) Hoe interpreteert de minister het aantal vragen per thema voor de 
faciliteitengemeenten en welke conclusies verbindt hij eraan?

c) Hoe interpreteert de minister het aantal vragen per deelcategorie binnen het 
thema ‘bestuurszaken’ en welke conclusies verbindt hij eraan? Zijn er opvallend 
meer of minder vragen over het taalgebruik binnen een bepaalde 
overheidsdienst?

3. Kan de minister voor de werkjaren 2017-2018 en 2018-2019 het aantal vragen met 
situering in Brussel-Hoofdstad opsplitsen per thema? 

a) Kan de minister de vragen met betrekking tot het thema ‘bestuurszaken’ 
opsplitsen in bijkomende deelcategorieën (per betrokken overheidsdienst)? In 
geval van vragen over gemeentediensten, gelieve telkens te specifiëren over 
welke gemeente het gaat.

b) Hoe interpreteert de minister het aantal vragen per thema voor Brussel-
Hoofdstad en welke conclusies verbindt hij eraan?

c) Hoe interpreteert de minister het aantal vragen per deelcategorie binnen het 
thema ‘bestuurszaken’ en welke conclusies verbindt hij eraan? Zijn er opvallend 
meer of minder vragen over het taalgebruik binnen een bepaalde 
overheidsdienst?

4. Hoe interpreteert de minister het aantal vragen per thema over de drie taalgebieden 
heen? Zijn er opvallende verschillen of gelijkenissen tussen de drie taalgebieden? Zo 
ja, welke? Welke conclusies verbindt de minister hieraan?
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Ik ben niet bevoegd voor deze aangelegenheid en verwijs u dan ook graag door naar mijn 
collega-minister Benjamin Dalle bevoegd voor het Steunpunt Taalwetwijzer.


